REUNIDOS EN LA HUERTA CANTARRANAS DE LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE EL LUNES 26 DE SEPTIEMBRE DE 2011 CON LA ASISTENCIA DE DOCE PERSONAS, SE TRATAN LOS SIGUIENTES ASUNTOS:
Ronda de presentación y bienvenida de las nuevas incorporaciones.
Talma- Proyecto de Huerto en Campo de la Cebada y Huerto Adelfas.
Antonio- Proyecto de huertos en Valdemoro
Kois- Huerto Adelfas y FRAVM
Irene- Ciudades Comestibles
Javi- Huerto CC Políticas y Sociología de Somosaguas
Luis-FRAVM
Antonio- Huerto GRAMA
Pablo Ventu- Huerto Cantarranas
Pablo- por libre
Alberto y Roberta- Jardín de ocio “Esta es una plaza”
Belén- Huerto Cantarranas
1.- BICICLETADA INTERHUERTOS
Nos comprometemos a acudir a la actividad al menos 6 integrantes de la Red. 
“Esta es una plaza” intentarán organizar una comida popular a partir de las 15 h.
Antonio-Grama se encarga de hacer una nota de prensa y Pablo Ventu de contactar con Kybele para recordarles que queremos visitar su huerto.
Se reparte realizar la difusión de siguiente modo:
Pedalibre Alberto
BiciCrítica  Luis 
Diagonal y periodista ambiental Javier Rico  Pablo bici
Sara  Kois
Casa Estudiante  Belén 
Pablo-bici llevará herramientas para arreglar averías. Si llueve ese día, acordamos ir al punto de salida y decidir allí qué hacer.
2.- SEMANA DE LA CIENCIA
Se cierran los flecos de la actividad; el hilo conductor es la química, la actividad es una jornada de puertas abiertas en horario de 11 a 13 h. y las fechas son:
Sábado 12 noviembre. Huerto Grama. 
Domingo 13 noviembre. Huerto Adelfas.
Sábado 19 noviembre. “Esta es una plaza”. 
Domingo 20 noviembre. Huerto Cantarranas. 
3.- JORNADAS FORMATIVAS (RUTA 99) EN LA CASA ENCENDIDA
Javier y Alberto cuentan las jornadas formativas sobre huertos urbanos organizadas para octubre, con un original formato e intervenciones de los ponentes-invitados de 99 segundos (por eso, Ruta 99):
Sábado 15 octubre. Encuentro en CS Seco. De 11 a 13 h.
Jueves 20 octubre. La Casa Encendida. Espacio público y participación. De 19 a 21 h.
Jueves 27 octubre. La Casa Encendida. Educación ambiental. De 19 a 21 h. 
4.- BLOG Y MAPEO
Pablo Ventu informa que en breve se publicará el mapeo definitivo de iniciativas tanto en Decrece Madrid como en Consuma Responsabilidad.
Nos comunica una dirección de correo que sirve para publicar directamente en el blog (aparece como post) y que aconseja utilizar con discreción y mesura. 
5.- ENTREVISTA GRUPAL
Quedamos con Kois-FRAVM el Martes 4 de octubre a las 19:000 h. en el Casino de la Reina (Antonio-Grama reserva la sala) para la entrevista grupal sobre los huertos urbanos y sus repercusiones. 
6- CARTA AGRICULTURA PERIURBANA
Acordamos firmar la carta de agricultura periurbana que han promovido desde el Parque del Baix Llobregat (corona metropolitana de Barcelona) y editar una nota en nuestro blog expresando nuestro apoyo y respaldo de esta iniciativa. 
7- NEGOCIACIONES FRAVM Y AYUNTAMIENTO SOBRE HUERTOS URBANOS
La FRAVM ha estadio haciendo de puente entre las asociaciones de vecinos y las asambleas de barrio del 15M para gestionar coordinadamente las peticiones de cesiones de suelo para huertos urbanos. 
Tras el cambio del equipo de gobierno, el asunto en el Ayuntamiento para a depender del Departamento de Sostenibilidad, dirigido por Marisol Mena. Parece que en breve responderán a las peticiones actuales de huerto bajo una de estas tres categorías: cesión temporal, propuesta de relocalización o denegación. El miércoles 28 de septiembre visitarán el Huerto de Adelfas y de Ventilla. Al parecer el criterio de localización preferente en zonas interbloques y en zonas verdes sin ejecutar se ha variado por el de parcelas para equipamientos municipales pendientes de ejecución. 
8- PRÓXIMA REUNIÓN
Nos volvemos a reunir el Lunes 24 de octubre a las 19:000 h. en el Huerto de GRAMA en el Albergue Juvenil Richard Schirmann de la Casa de Campo. Se tratarán al menos de estos dos temas:
· Revisión de comisiones y responsabilidades.
· Diseño de una estrategia conjunta FRAVM-Red Huertos (y otros posibles actores) para forzar una respuesta al tema de los huertos desde la administración (Ayuntamiento Madrid). 
